

## “农民演、农民看、农民享” 浙江“村晚”年味足



煤山镇东风村村民表演鼓乐。

新华社 冯源

2月5日下午,在长兴县煤山镇东风村,一场“村晚”在村文化礼堂热闹上演,合唱、舞蹈、越剧、小品……连小朋友也要来一段“科目三”。

记者从中共浙江省委宣传部获悉,浙江农民办“村晚”已有43个年头,多年以来,当地的“村晚”一直秉持“农民演、农民看、农民享”的理念。如今,在文化礼堂办一场热热闹闹的“村晚”,已经成为浙江许多村庄的新年俗。

“大鼓队队员之前都是跳广场舞的,她们觉得节日打鼓更有气势,更有氛围,所以自发组织了大鼓队。”村文化礼堂管理员陆建超告诉记者,新年到了,大家聚在一起看表演,都很开心,“去年村里组织了20多场文化活动,大家开心就是对我们工作的认可。”

4日晚上,记者来到绍兴市柯桥区齐贤街道八字桥村,文化礼堂里同样在上演一场村民自办的“村晚”。刚结束演出的75岁村民吕调英高兴地说:“现在不愁吃不缺穿,跳跳唱唱是最幸福的事,感觉自己也年轻了许多。”

“今年的‘村晚’一共有16个节目,都是大家自编自演的。”策划这台晚会的文化礼堂管理员朱华良说,自从2019年村里建起了文化礼堂,村民中一下子冒出了不少“文艺人才”,大家组建了歌咏队、青年舞蹈队、老年舞蹈队、戏曲队、走秀队。“办‘村晚’也是让大家走动走动,拉近距离。”

受寒潮影响,浙江多地近期气温骤降。3日晚,在嵊州市的黄泽镇,雨一停,不少村民就走进镇文化站的院子,围坐在戏台前,观看黄泽镇“村晚”。黄泽镇文化站站长魏文说,文化站一直有每月3日举行文艺演出的传统,被村民亲切地称作“3号剧场”,3号看演出已经成为不少村民的习惯。

据了解,以“我们的村晚”为主题,今年浙江全省已累计举办6000多场次“村晚”活动。



村民在黄泽镇文化站观看“村晚”。

## 便民服务送上门

2月4日上午,平湖市公安局曹桥派出所公安窗口办完辖区郑女士孩子的新生儿落户手续后,及时将新做好的户口本送到产后行动不便的郑女士手中。

通讯员 郑怡萍



## 寒假法治加一课

近日,长兴县人民法院联合县教育局,开展“寒假加一课”送法进校园直播活动,并同步将普法视频投放至全县教育平台。

据悉,为强化代表委员联络工作,长兴县人民法院开展“民呼我应·即提即办”活动,针对连日来走访代表委员时收集到的意见建议,及时答复、及时办理。针对人大代表提出的增强青少年普法教育建议,该院以上述形式积极予以回应。

通讯员 俞冲



## 年货节上说反诈

日前,义乌市公安局江东派出所青口警务室以社区组织年货节活动为契机,向过往群众宣传电信诈骗的危害,普及防范电信诈骗相关知识,提高广大市民识骗、防骗、拒骗能力。

通讯员 黄旭云 王荐斐



## “舌尖安全”牢保障

近日,缙云县公安局食药环侦查大队联合县市场监管部门,对辖区酒店开展食品安全检查,确保群众“舌尖安全”。

通讯员 胡昌清



## “安途”行动晒成绩

通讯员 汪维东 洪梦媛

本报讯 1月29日至2月4日,临海交警大队根据台州市公安局的统一部署,结合当前开展的春运“护畅保安”行动,开展“安途1号”交通秩序集中统一行动。

行动以来,大队坚决执行方案要求,确保领导到位、警力到位、保障到位、措施到位、宣传到位,迅速掀起行动高潮。

大队依托春运执法站,围绕“早中晚”重点时段,严把高速出口,紧盯“两客一危一货”、商务车、面包车等重点车辆,在车辆集中通行路段设置执法检查点,对上述车辆实施“逢车必查”,确保卡点检查率达100%。对涉嫌非法营运的,一律移送交通部门查处并做好登记。同时,大队依托网格巡逻警力、农村交巡联勤力量,严查二、三轮电动(摩托)车违法行为,强力推进路面非标电动车淘汰工作;严查酒驾、客车超员载客、货车违法载人、非法营运等交通违法行为。

截至2月4日下午5时,全市共查处酒驾54起;“三超一疲劳”69起;货车超限10起;电动自行车不戴安全头盔2182起、未按规定车道行驶442起、违法载人291起。

## 为孩子撑起“蓝天”

本报记者 方正义 通讯员 张莎莎 范倩静

本报讯 近日,沈先生带着一面印有“人民警察为人民 忠诚卫士护百姓”的锦旗,到台州市公安局路桥分局,感谢未成年人警务队民警帮助其侄子小沈回归校园。

小沈今年14岁,他的父亲曾因吸贩毒入狱,母亲为重症精神病人。小沈辍学后,经常与社会闲散人员一起参与打架盗窃等违法行为。了解情况后,未成年人警务队迅速介入,持续半年定期家访,带他参加辖区联勤工作站的“少年警校”以及心理疏导等活动,并帮助小沈母亲联系医院。此后,小沈逐渐被感化,再无发生违法行为,顺利回归校园。

近年来,路桥公安分局出台《未成年人“护苗”行动工作方案》,组建未成年人警务队,整合未成年人工作职能,抽调具备分析研判、心理辅导等特长的民警,全面负责未成年人案件统一办理、权益保护、关爱帮扶、违法犯罪预防等工作,推动未成年人保护精准发力。

2023年以来,未成年人警务队先后参与帮扶556名涉罪未成年人和未成年被害人,矫治教育202名严重不良行为未成年人。

## 牢筑安全“防火墙”

通讯员 成淦诚

本报讯 近日,嵊州市消防救援大队联合市教体局、文广旅游局、科技局,召开全市校外培训机构安全工作会议,对99家校外培训机构负责人开展消防安全集中约谈警示。

现场播放了火灾警示教育片,组织学习《校外培训机构消防安全管理九项规定》,工作人员讲解了如何应对火灾、火灾逃生的注意事项等内容,并结合近期校外培训机构的排查情况,就压实各方消防安全责任严把源头、严格流程、严控风险和严守防线四个方面进行分析指导。

## 中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司关于浙江中盛塑料有限公司等3户债权资产处置公告

中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司拟对浙江中盛塑料有限公司等3户债权资产包进行处置。截至2023年12月31日,该资产包债权总额为24,685,900.82元。该资产包中的债务人主要分布在温州市等地区。该资产包的交易对象为法人、自然人、其他组织,并应具备相应条件,但不属于国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、债务人管理人员以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师、拍卖人等中介机构人

员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人;不属于与参与不良债权转让的资产公司工作人员、债务人或者受托资产评估机构负责人员、管理人员等有近亲属关系的人员;不属于失信被执行人或失信被执行人的法定代表人、主要负责人;不属于影响债务履行的直接责任人员、实际控制人等;不属于标的债权所涉及的债务人和担保人;不属于反恐、反洗钱黑名单人员;不属于其他依据法律法规、司法解释或监管机构的规定不得收购、受让标的资产

的主体。  
资产包中每户债权的详细信息请具体参见我公司对外网站,网址www.cinda.com.cn。  
公告有效期:10个工作日  
受理征询或异议有效期:10个工作日,如对本次处置有任何疑问或异议请与浙江省分公司联系。  
联系人:李朝晖、赵瑜  
联系电话:0571-85774702,0571-85773697

电子邮件:lizhaohui@cinda.com,zhaoyu@cinda.com.cn  
分公司地址:杭州市延安路528号标力大厦B座11-12层  
对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:0571-85774695  
对排斥、阻挠征询或异议的举报电子邮件:hubo@cinda.com.cn  
特别提示:以上资产信息仅供参考,信达公司不对其承担任何法律责任。